KoMMyHUKauuld go omm. BoccmaH. qop. nOKpHIMus.

N EquHuyb
o/ HaumeroBaHue u3rf1]epeHug Konuyecmbo | [lpumeuaHus
PemoHm npoe3xel yacmu.

1 Cpe3ka @pe3ol 0/60’r570f;5umug Ha enybuHy e 22069, 75
Jlemoumax 6opmoBozo kamus bP 100.30.15 B30 B

2 P o TOCT 666591 n/m_ | 3132 ocmaroti y goua 20
Yemarnobka bopmoBozo kamHg BP 100.30.15 B30 Bmiouas pacwiupenue

3 v /5 ; ﬂ7020/_OCT 6665-91, n/M 3205 ocmaroBku y goma 20

Knagka a = MM;

4 | xpynrosephucme mapka | ~ 70w M (2173090 | Do pecuuperne
MENKo3epHUCMKU Mapka |, mun 6 — 50 MM, v 9
[ToBepxHocmHag obpabomka a/b nokpomus ¢

5 npUM'%HeHueM %wepgoao u;eéHé'? P M 21739,90
lemormax 6opmobBozo kamHg BP 100.20.8 B22,5

Vet B p Bobcaa £P T00I08 BIZ5 LV
cmaxobka bopmoBozo kamHs ,20. ,

7 P r0 T0CT 6665-91. n/m_ | 236,30 i

KN04as naHgycH u

8 Pasbopka a/6 nokppmus_mpomyapa. M? 562,20 ppcwupenHue ocmaHoBku

- Bkaiouas naHgych u

9 e o an? [PROTKaRa = 50 M4 |2 1562,00  pheuspense oonanote
Paspabomka epyHma Il kamezopuu ¢ nocieg.

10 YNIOMHEHUEM, M3 6,20 B patore goma 8
YempoucmBo mpomyapa: a/6 Menko3epHUCMHU

11 Imapka lll, mun B ll|ébeHp psgoBod M 600, h=180mMm| M2 25,10 B patioHe goma 8

12 |YempoticmBo ea3oHoB BHoBb ¢ nogchinkol [1PC m? 1920,0 iﬁ%ﬂe ;;06?7074:

B mu B
13 |MoceB mpaB Ha easoHax M? 4170,3 Ho;n :me:;;’ng;g;nZT
14 LemoHmax u MoHmax nmokoB konogueb nogsemH. wm 41

YeuneHue ocHoBaHus Ha npoesgax u pacwupeHue ocmaHoBku obwecmbeHHozo mpaHcnopma.

Paspabomka epyHma Ill kamezopuu ¢ nocieg.

Jba npoesga +

15 YNJIOMHEHUEM, M3 127,26 ocmarobBka
YempoticmBo ocHoBaHus gopoxHol ogexgh Ha
16 naowagu 172,2 m?: 5 8 00 4
= Lisgaut pagobodM 800 h = 500 8 4 cemotia
— WebEeHb pAagoobo = MM akuuu
He MeHee 5)0 gMM. op m? 86,10
17 YempoticmBo xene30b6emoHHOl nauMb MOJWUHOL 3 6.40 Pacuupene ocmanobiu
200 mm. (apmamypa A lll, quam. 12 MM — 680 ke M ’ obw. mparcnopma
JleMmoHmax koHcmpykuul Baxoga Ha npoeaxyio yacmb (B palioHe goma 22).
|97 g POE3XY P g
= Pazpabomka epyHma Il kamezopuu
< 18 | 6e3p nepebosm%./ P M’ 35,21
5
- 19 Pazbopka x/6 MoHoAumHbX koHcmpykyud M 200 M’ 8,2 M aucm 9
& 20 | Pasbopka u/6 ocHoBarua h = 200 MM M3 65,97 on auem 9
g 21 YempotdcmBo nognopHol cmeHku. n/m 4 em. ucm 10
S YempoticmBo mpomyapa: a/6 Menko3epHucmall
S] 22 MapK'g i, mun 5.p LUe%eEIb pgéoboﬁ M 600, h=180mM m? 36 om ucm 10
3
= ]
<
S /441.110.0000 - [T]
Wsm. |Koayu| Jluem|N gok| lMognucs | Jama
S YenabuHckos obaacmp, 2opoq O3epck Cmagus | Jluem | Jlucmob
§ S | Paspab.  Munuzapaeba pog P 12
=| | MpoBep. |Epmaxob PemoHm npocnekma K Mapkca.
< | R | H koump. |Makut 0AO "Ypaamexnpom”
< Begomocmb obbemob.
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